

《向警予》央视热播

胡静演绎向警予传奇一生:既惶恐又荣幸

电视剧《向警予》目前正在中央电视台频道(CCTV-8)热播,该剧真实还原了革命领袖向警予波澜壮阔的一生。剧中,胡静演绎向警予,她表示,自己是怀着一颗赤诚真心去诠释好向警予这个角色。

■新快报记者 梁燕芬

《向警予》根据舒新宇同名传记小说改编,全面地展现了中国共产党唯一的女创始人、第一个女中央委员、第一任中央妇女部长、中国现代妇女解放运动先驱向警予传奇而波澜壮阔的一生。据悉,该剧从多个侧面描绘向警予的传奇一生:不仅大气磅礴地重现了巾帼女杰向警予冲破封建罗网、追求妇女解放、创办男女合校、赴法采撷火种、共转向蔡同盟、发动上海妇运、掀起五四怒潮、勇闯白色恐怖、与敌智斗周旋、为民慷慨赴死的人生历程。向警予与蔡母葛健豪,及蔡畅、陶斯咏、杨开慧、杨之华等姐妹们追求妇女解放的感人形象也被展现出来。全剧史料翔实准确,故事催人泪下,剧情忠于历史原貌,许多情节鲜为人知。

该剧导演刘毅然表示,向警予的形象非常吸引人,身上有着很多难能可贵的共产党人特质,值得当代人瞻仰学习。“她的气魄、胆识,以及忧国忧民、心怀天下的思想,让人钦佩、敬仰。”《向警予》历时近4个月的拍摄,辗转长沙、上海、法国里昂等9个城市取景。为了还原向警予历史原型,在电视剧开拍之前,胡静特意剪去了一头长发,以齐耳短发的造型出现在片场。



据悉,胡静担负了一千多场戏的重任,她坦言,“已经完全走进向警予同志的内心,不舍离开。更是由衷的感谢革命先辈们所有的坚持和努力,这才成就了我们今天的时代。”她也表达自己感激的心情,“唯惶恐不能诠释出这个伟大女性的十分之一,但深感荣幸有机会接受挑战。”

此外,《向警予》也展现了毛泽东、陈独秀、蔡和森、瞿秋白、李大钊、孙中山、宋庆龄、宋教仁、蔡元培、周恩来、邓小平、徐特立等人的动人形象。剧中,隋咏良饰蔡和森,侯京健饰毛泽东,肖婷佳饰宋庆龄,吴冕饰葛健豪,姜峰饰黄震鹏,黄若萌饰周汉章,由立平饰陈独秀。



《没有共产党就没有新中国》青春版发布MV

新快报讯 记者梁燕芬报道 5月31日起,浙江卫视打造《没有共产党就没有新中国》青春版,沈腾、贾玲等一众明星用美好芳华、青春力量为党的百年华诞一起歌唱。

1943年,歌曲《没有共产党就没有新中国》诞生于抗日战争的烽火硝烟之中,词曲作者曹火星。歌曲蕴含的深切饱满的感情,充满激情的旋律,使这首歌响遍了大江南北,也伴随着中国共产党领导中国人民赢得了抗日战争、解放战争的胜利,从此积贫积弱的中国走向繁荣富强。2015年,在新中国成立已经半个多世纪之时,这首歌又被评为了“我最喜爱的十大抗战歌曲”之一。战火硝烟虽然已经远去,然而历史永远不该也不会被忘却。

而《没有共产党就没有新中国》青春版由钢琴演奏家、联合国和平大使郎朗演奏,沈腾、贾玲、华晨宇、关晓彤、沈涛、宋亚轩领唱。据悉,在5月31日发布的歌曲MV中,还请来了百岁老红军丁文余、谢布概、新疆边防总队红其拉甫边防战士、残疾人皮划艇国家队队员余庆燕以及民警、记者、列车员、大学生等来自社会各界的青年代表。邀全民共唱,庆百年华诞,展现美好芳华的青春力量。让这首歌带我们重温历史,珍惜当下,展望美好未来。

主场优势突然失去 国足需转战迪拜继续40强赛

昨天下午,中国足协官方宣布了一条令人震惊的消息:由于马尔代夫队和叙利亚队内部发生疫情感染,两队不能如期来到中国参加40强赛。经多方研究,接下来的全部赛事将改在阿联酋迪拜举行。

这意味着,李铁执掌的国足即将踏上飞往迪拜的航班。更重要的是,由于主场优势的突然失去,国足在本次比赛的前景变得扑朔迷离。

■新快报记者 高京

世预赛40强赛A组积分榜		
排名	球队	积分
1	叙利亚	15 10
2	中国	10 18
3	菲律宾	7 0
4	马尔代夫	6 -4
5	关岛	0 -22



七球大胜关岛的喜悦心情没有过,就传来了异地作赛的不利消息。新华社图

所有比赛均改在迪拜

按照原来的计划,国足接下来的3场比赛将分别于本月3日、9日和15日在苏州举行,坐拥主场之利的球队很有希望收获一波四连胜,从而昂首杀入12强赛。

为了准备40强赛的接待工作,苏州、上海在防疫方面投入了大量的人力、物力和财力,但对手阵中突然出现确诊病例使得他们无法按时来华,为此国足近两日一直在与亚足联磋商。

根据中国足协公布的资料显示,原定本次40强赛共有176名人员来华。为

了参加本次比赛,马尔代夫队和叙利亚队均已在迪拜等待,两队的所有人员原计划乘坐包机飞往上海。

但经过防疫审核之后发现,叙利亚队49人中11人因各类问题(大多检测为阳性)没有获得健康码。而在马尔代夫队的34人中,4人在21天内检测为阳性,其余球员都属于密切接触人员,因此也无法获得健康码,整队无法来华。

针对这种突然情况,亚足联提议A组剩下的7场比赛全部移师迪拜,中国足协经过研究,同意了亚足联这一方案。

赛程将在近日公布

据悉,目前国足的初步计划是在6月2日晚包机前往迪拜。但因包机手续较为繁琐,不排除国足的飞机推迟一天起飞的可能性。更重要的是,比赛地的更改也意味着赛程可能会发生变化。就在昨天,亚足联官网公布了A组比赛地更改的信息,按照亚足联官方的说法,新的赛程将在比赛场地确认后正式对外公布。

据悉,根据亚足联的规定,世预赛12强赛的分组抽签仪式定于6月24日举行。如果一切顺利,各小组赛将在6

月中旬结束,这也就意味着国足的比赛不会推迟太久。

另外,已经购买苏州奥体中心后3场比赛门票的球迷,可以按照指定路径进行退票,退票的周期为一个月。

易地增加出线难度

突然间要飞行10个小时,转战到有4个小时时差的迪拜,中国队要面对的困难非常之多。如今迪拜当地的气温在31—42摄氏度左右,国足要在没有任何适应时间的情况下仓促上阵,比赛的难度可想而知。相反马尔代夫、叙利亚、菲律宾三队都已在中东集训了一段时间,他们对于当地的适应程度明显更好。

不过既然易地的结果已无法更改,国足只能迎难而上,用实力去迎接挑战,“对阵关岛队的比赛是国家队近一年半以来的第一场比赛,大家可以看到队伍的精神面貌非常好,如今比赛突然改到迪拜,相信从教练员到队员依旧会有必胜的信心,打出自己的风格并拿到好成绩。”中国足协官员表示。

昨天下午,国足进行了恢复训练,介于腿部出现拉伤的费南多已无法出战40强赛,为此国足选择来自长春亚泰队的谭龙作为补充,接下来谭龙将和国足一起前往迪拜。

伴随着国足出国参赛,本赛季中超联赛的赛程恐怕也将进行调整,不排除将会缩减联赛赛程的可能性。